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КЛИНИКА ЗА СТОМАТОЛОГИЈУ НИШ
На основу члана 36 Закона о јавним набавкама (Службени гласник РС, број 124/2012)
КЛИНИКА ЗА СТОМАТОЛОГИЈУ НИШ
18000 Ниш, Булевар др Зорана Ђинђића 52
www.kzsnis.rs
објављује
ПОЗИВ
за прикупљање понуда у Преговарачком поступку без објављивања позива за подношење понуда       Јавна набавка  бр. 2/2013
Мишљење Управе за јавне набавке Бр.404-02-513/13 од 09.05.2013.године
Предмет јавне набавке обухвата уградни материјал за потребе Клинике за стоматолгију Ниш, планирана за четири месеца  2013. године:
 33141770 - справе за преломе,чивије и плочице:
– партија 1.1. - уградни материјал за дуралну реконструкцију и остеосинтезу у максилофацијалној хирургији и 
33184100 – хируршки импланти:
– партија 1.2  - коштани графт/вештачка кост
Право учешћа имају сви понуђачи који испуњавају обавезне услове за учешће у поступку јавне набавке сходно члану 75. Закона о јавним набавкама .
Понуђач у поступку јавне набавке мора доказати: 
1) да је регистрован код надлежног органа, односно уписан у одговарајући регистар; 
2) да он и његов законски заступник није осуђиван за неко од кривичних дела као члан организоване криминалне групе, да није осуђиван за кривична дела против привреде, кривична дела против животне средине, кривично дело примања или давања мита, кривично дело преваре; 
3) да му није изречена мера забране обављања делатности, која је на снази у време објављивања односно слања позива за подношење понуда; 
4) да је измирио доспеле порезе, доприносе и друге јавне дажбине у складу са прописима Републике Србије или стране државе када има седиште на њеној територији; 
5) да има важећу дозволу надлежног органа за обављање делатности која је предмет јавне набавке, ако је таква дозвола предвиђена посебним прописом.
Испуњеност услова из члана 75. став 1. овог закона понуђач доказује достављањем следећих доказа: 
1) извода из регистра надлежног органа; 
2) потврде надлежног суда; 
3) потврде надлежног суда или надлежног органа за регистрацију привредних субјеката; 
4) потврде надлежног пореског органа и организације за обавезно социјално осигурање или потврде надлежног органа да се понуђач налази у поступку приватизације; 
5) важеће дозволе за обављање одговарајуће делатности, издате од стране надлежног органа. 

Изјаву о кључном особљу које ће бити одговорно за испуњење уговора.
Критеријум за избор најповољније понуде је економски најповољнија понуда – прецизан опис критеријума и пондерски рачун садржани су у конкурсној документацији.
Понуде се припремају и подносе у складу са конкурсном документацијом и морају да испуњавају све услове утврћене у овом поступку јавне набавке.
Понуде се подноси на оригиналним обрасцима конкурсне документације и са свим неопходним доказима предвићеним конкурсном документацијом.
Понуђач моће да поднесе само једну понуду. Понуђач који је самостално поднео понуду не може истовремено да учествује у заједничкој понуди.
Понуде са варијантама се неће узети у разматрање.
Цене у понуди морају бити фиксне и исказане у динарима, без урачунатог ПДВ-а, заокружене на две децимале.
Понуда мора да буде поднета на преузетом оригиналном обрасцу из конкурсне документације ( Прилог бр. 3 ), да садржи све елементе из конкурсне документације, јасна и недвосмислена, откуцана или написана неизбрисивим мастилом и оверена печатом и потписом овлашћеног лица понуђача.
У колико понуда пристигне у другачијем облику, биће одбијена у поступку разматрања понуда.
Сви документи поднети у понуди треба да буду повезани у целину и запечаћени, тако да се не могу накнадно убацивати, одстрањивати или замењивати поједини листови, односно прилози.
Понуде са припадајућом документацијом, подносе се у затвореној и запечаћеној коверти до 24.06.2013године до 12,00 часова, на адресу наручиоца: Клиника за стоматологију Ниш, Булевар др Зорана Ђинђића 52, 18000 Ниш, или лично у архиву Клинике, од 8,00 до 12,00 сати, сваког радног дана са обавезном назнаком на лицу коверте Понуда за: јавну набавку  и назив групе и партије за коју се понуда подноси – не отварати. На полећини коверте обавезне навести назив понуђача, адресу, број телефона и факса понуђача, као и име особе за контакт.
Отварање понуда обавиће се јавно. Понуде ће бити отворене од стране комисије за јавну набавку 24.06.2013године са почетком од 13,00 сати у просторији Клинике за стоматологију Ниш, Булевар др Зорана Ђинђића 52, Ниш, сала број 19.
Представници понуђача који учествују у поступку јавног отварања понуда, морају да пре почетка поступка јавног отварања понуда доставе комисији писмено овлашћење за учествовање у овом поступку, издато на меморандуму понуђача, заведено и оверено печатом и потписом овлашћеног лица понуђача.
Рок за доношење одлуке о избору најповољније понуде је 3 дана од усвајања Извештаја о стручној оцени понуда. Сви учесници – понуђачи биће обавештени о избору најповољније понуде у року од три дана од дана доношења одлуке.
Уговор о јавној набавци биће закључен са понуђачем чија је понуда избрана као најповољнија истеком рока за подношење захтева за заштиту права понуђача .
Понуђач уз понуду доставља тендерску гаранцију (гаранцију за озбиљност понуде ) бланко-соло меницу са потпуно попуњеним Меничним писмом – овлашћењем на износ од 10% од вредности понуде без ПДВ-а посебно за сваку партију за коју подноси понуду. Меница и Менчино писмо – овлашћење морају бити оверени печатом и потписом од стране одговорног лица понуђача.
Понуђач чија је понуда изабрана као најповољнија обавезан је да за добро извршење посла преда наручиоцу у потпуности попуњено Менично писмо – овлашћење у висини од 10% од вредности Уговора без ПДВ-а за корисника соло-менице и потписану и оверену печатом бланко соло меницу за сваку партију појединачно.
Особе за контакт која ће пружити додатне информације и објашњења у вези са припремом понуда које понуђач може тражити искључиво у писаном облику, доставом захтева на адресу нарчииоца или путем тел/факса 018/4536-736, „ Питања комисији за јавну набавку, навести број и назив партије“ је Милошевић Боривоје или Вида Вилић, а за медицински део   Проф. др Пешић Зоран.
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